Week end 2020 en Normandie.
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Une fois de plus nous vous proposons un nouveau week-end à Villers sur Mer à la résidence Castellamare.

Située en front de mer, en centre ville, à proximité de tous commerces, la résidence Castellamare est le point idéal pour découvrir les charmes de la Normandie, en toute saison (le pays d'Auge, la Côte Fleurie, la Côte de Nacre).
Le week-end se déroulera du  25 au 27 Septembre 2020, car la météo sera excellente !
Pour les golfeuses et golfeurs nos sorties seront le Golf d’ETRETAT (samedi) et celui de ST JULIEN BARRIERE  (dimanche).

Mais que les non golfeuses et non golfeurs  ne s'inquiètent pas, pour eux il y a le Jacuzzi (de la résidence), la thalasso (pas loin) ou alors le Casino et bien sur les chocolats chaud de chez DUPONT avec un thé et bien d'autres balades.

Nous vous attendons nombreux.
La section Golf La Cigogne

Week end 2020 en Normandie.
Vous trouverez ci dessous le détail de notre week-end.

Il se déroulera du vendredi 25 au dimanche 27 Septembre 2020.
Hébergement se fera en pension complète chambre double à la résidence Castellamare de Villers sur Mer (http://www.hotel-residence-castellamare.com/)

Comme à l’habitude nous vous proposons d’arriver le vendredi soir pour récupérer vos clefs et dîner tous ensemble. 

Pour le samedi et dimanche, le petit déjeuner est prévu en salle avant le départ pour nos parcours, le déjeuner se prendra sous forme de pique-nique (à prendre au départ de la Résidence) pour les golfeurs et de repas servis en salle pour les non golfeurs.

Le dîner du samedi soir se prendra dans la salle de restaurant et sera précédé d’un apéritif et d’une rétrospective de l’année 2019/2020.

Il vous sera possible de prolonger votre week-end avec le dîner du dimanche soir et la nuit, en contactant directement la Résidence Castellamare.

Détail du week-end :

Tarif hébergement : 
· 202,6 € (possibilité de déduire la subvention CE pour les actifs et leur famille)
· 20 € pour la chambre individuelle par nuit
A régler individuellement a Castellamare en fin de séjour

Tarif parcours de golf : 
· 80 € (pour les 2 parcours, subvention déduite)

Un chèque de 20 € d’acompte pour les golfeurs à l’ordre de CS Cigogne Hispano section golf (parcours) est à retourner au 10 Aout 2020 au plus tard 

 Soit à un membre du bureau, 
soit à l’adresse suivante :

Mr Patrick TOUREILLE 
15 rue de la croix Dialot

95510 VILLERS EN ARTHIES

Mise à jour de Juillet 2020


Suite aux évènements liés au covid19 et aux mesures économiques chez STS, le mode d’inscription et de paiement ont été modifiés (voir Détail du Week-end en rouge) 








